Pe3yabTaThl onpoca «CTeneHb y10BJ1eTBOPEHHOCTH 00Y4AIOLIUXCH KAYeCTBOM
NpeaocTaB/IsieMbIX 00pPa30BaTEJIbHBIX YCJIYI»

Ilepuon npoBeaenusi onpoca: aexkadps 2024 r.

Kareropusi ompammBaeMbIX: CTYyIeHTHl croenuanbHocTH «H(pOpMalMOHHBIE CUCTEMBI U
MPOrPaMMHUPOBAHHE»

B nanHOM ompoce NpUHSUIM y4acTHe 78 PEeCcOHIEHTOB, YTO cOCTaBMIO 29% oT obmiero yucia
00yyJaromumxcs.

Leabr ompoca: opranusanus HamOosiee 3(PPEKTUBHOrO y4eOHO-BOCIUTATEIHHOTO TIpoIiecca B
KOJUTEIKE.

B xone maHHOTrO Oompoca CTyJeHTaM Hy>KHO ObLIO OLIEHUTH CTENEHb ya0BiIeTBOpEHHOCTH OT 0 10 10.

1. HHrtepecHO 1M BaM yuuTbCA?

Ha—56%
Ckopee na, uem Het — 30%
Ckopee Hert, yem 1a — 11%
Her - 3%

2. Y 10BJIETBOPEHBI JIU BHI ...
2.1. IIpouieccom oOyueHus B Koseaxe?

86% pecrnoHAeHTOB OLEHUIH 10 mKaie oT 7 10 10
7% yxazanu 5-6 6aioB

5% ompammBaeMbIX yKa3ajau auamna3oH 3-4 Oamia
2% pecroH/IeHTOB BBIOpay 1Kaily oT 1 g0 2

2.2. AKTUBHBIMU ()OpMaMHU TIPOBEICHUS YICOHBIX 3aHATHI?

73% omnpolieHHbIX BbIOpanu auana3ox §8-10
20% yxazamu 5-7 6ayuioB

6% ouenmu B 3-4 Oasia

1% pecrioHIeHTOB BBIOpaM MWKaily oT 1 10 2

2.3. OtHomeHnueM Kk Bam nipenogaBareneit?

56% orenniu B 10 6amnos

24% BbIOpanu nuamna3oH 8-9 6aioB

16% omparmBaeMbIX OLICHWIN B 5-7 6auioB
4% yxa3anu quana3oH 3-4 6amia

0% pecroHIeHTOB BhIOpay mKany ot 1 1o 2

3. Kak BbI o1ieHrBaeTe cBOM NepCreKTUBbI HA PhIHKE TpyAa?

e 50% «cMmoTpro B Oyryiiee ¢ ONTUMH3MOM)

e 14% «ucHBITHIBAaIO HEYBEPEHHOCTb, PACCMATPHUBAIO CBOM LIAHCHI HA TPYI0YCTPOUCTBO HE
OUEHb BBICOKO)

o 19% «paboTaTh TaM, TJI€ CMOTY, HE3aBUCUMO OT CIIEIIUATEHOCTH



e 17% «Oyny paboTaTh 1O CIEIUATILHOCTH U IPOAOIDKY 00yUeHHUE»

4. Vxaxure, Kak 4acTo Bbl monbp3yerech yciyramMu OMOIHOTEKH (B TOM YHCJE U IEKTPOHHOI)
Halllero o0pa3oBaTeIbHOIO YUpPEKICHU?
OcHosHble oTBeThI: «He nonbs3yrochy», «1 pa3 B Heaemo»

5. Y noBneTBopeHsl 11 Bbl Hanmmunem HeoOX0AMMOI TuTepaTypsl B OM0I1oTexkax?

54% omnpomeHHBIX oteHwH B 10 6anos
19% onenunu B 7-9 Gaos

21% BeIOpanu quanasoH ot 4 10 6

6% yxazanu ot 1 10 3

6. OueHuTe MaTeprabHO-TEXHUUECKYIO0 00€CIIEYeHHOCTh Y4eOHOT0 MpoIiecca:

6.1. Y noBnerBopeHsl iu Bl ocHalieHneM yueOHbIX ayAUTOpHi, 1a00opaTopuii COBpEMEHHBIM
TEXHUYECKUM 000py10BaHUEM?

32% ouennnu B 10 6annos

35% oueHWIH B Auamna3oHe oT 7 10 9 6amioB
20% ouenunnu B 4-6 6ayIoB

13% ouenniu B 1-3 Oamna

6.2. YioBieTBOpeHs! Jin Bl HamuKMe KOMIbIOTEPOB, HCIIOB3yEMbIX B yueOHOM Iporecce?

¢ 31% pecnonnenToB oneHuIu B 10 6amios

e 28% OMpOIIEHHBIX BHIOpaAH [uana3oH oT 7 10 9 GamnoB

e 25% oueHuiu B nuamna3zoHe 4-6 0annos

e 16% pecnioneHTOB OorleHIN B 1-3 Garmia

6.3. Y10BIIETBOPEHHI JIX BbI TEXHHUECKUMHU CPEICTBAMU 00yudeHus (YueOHbIe ayauo-, BUICO-
cpenctBa, lHTepHET U Ap.)?

37% oneunnu B 10 6amoB

0 OIIPOIIIEHHLIX OTBETIWJIN B JHana3oHe OT 7 I JUIOB
33% ompore OTBE ama3ose oT 7 1o 9 6aiuio
18% pecrnoHIeHTOB OLICHWIN B 4-6 OaioB

0 OIIPOIIIEHHLIX OLICHMJIN B qUaIa3oHe OT 1 I JIOB
12% ompome o1e ama3ose oT 1 1o 3 6aiuto

6.4. Y noBneTBopeHsI 11 Bpl HanumaneMm ydyeOHOro 000pyA0BaHMs, HHCTPYMEHTOB, MaTePHAIOB?

42% omponieHHBIX oneHmr B 10 6amios

38% oreHnIM B 1Uana3oHe oT 7 10 9

18% ompoIieHHBIX OLIEHUIH B 4-6 OalIoB

2% pecroH/ICEHTOB OLIEHWIH B quana3one 1-3 6amios

6.6. Y noBieTBOpeHs! I Bbl HalmuneM ciopTUBHOTO 000py10BaHUsA?

e 60% omporeHHbIx oneHUIM B 10 6amios

e 33% ouenwnnu B 1uamna3oHe oT 7 10 9

e 4% omnpoILICHHBIX OLIEHWIU B 4-6 6aIoB

e 3% pecrnoHACHTOB OLICHWIH B [uana3one 1-3 6amios

6.7. Ouenure pabdoty JIngHOrO KaOMHETA CTYACHTA!

e 46% omporeHHbIX oreHHIM B 10 6amios



e 50% ouennnu B nuamnasoune ot 4 1o 9
e 4% ompomieHHBIX OlleHWH B 1-3 Oamna

7. Y noBneTrBopeHsl i Bel oTHOMIEHHEM K BaM nenarornyeckoro KoJjjieKkTuBa?

e 85% «na, Bc€ 3aMeUaTeNIbHOY

e 4% «zma, HO XOTeJI0Ch ObI OOJIbIIIE BHUMAHUD
e 9% «ue Bcerma»

o 2% «HET»

8. Y noBneTrBopeHs! 11 Bel opranuszanueii nuranus (0yder)?

e 32% ompouieHHbIX oneHHIM B 10 6amios
e 50% pecrnoHACHTOB OLICHUIIU B JUANa3oHe OT 5 10 9 6anioB
o 18% onenunu ot 1 1o 3 Gamios

9. Y noBneTBOpeHHI 11 BBl CAaHUTApHO-TUTUEHHYECKUM COCTOSTHIEM ITYHKTa OOIIECTBEHHOTO
nutanus (0ydera)?

47% ouennnu B 10 6amios

35% pecrnoHAeHTOB OLIEHUIIM B JUana3oHe oT 7 10 9
10% omparBaemMbIX OlleHWIH B 4-6 6amioB

8% ouennau ot 1 1o 3 6amI0B

10. Y noBnerBopeHs! i1 Bbl CaHUTapHO-TUTMEHNYECKUM COCTOSIHUEM Ay IUTOPUI?

e 66% ompoleHHbIX olleHIH B 9-10 6aios
e  29% oreHUIN OT 5 10 8 OaUIOB
e 5% ouennnu B nuamnasone ot 1 mo 4

11. YaoBnerBopeHs! 11 Bbl caHUTapHO-TUTHEHUYECKUM COCTOSIHUEM OOIIECTBEHHBIX TyalleTOB?

49% omnpornieHHbIX onieHuau B 10 6annon
35% oneHuIM 1O 1IKane oT 7 10 9

11% omnpammBaeMbIx olieHWIU B 4-6 Oaia
5% oneHnn no mkaie or 1 1o 3 6amioB

12. Kak Bbl cuuraere, JOCTaTOUYHO JIM BHUMaHHUS YJIEiseTcs B 00pa3oBaTEIbHOM YUPEKACHUU
OpraHu3alMK U NPOBEICHUIO BOCIUTATEIBbHON paboThI?

o  65% ouenunu B 9-10 OaioB

e 33% ompoIIeHHBIX OIICHUIIU B AMANa3oHe oT 6 10 8 6amioB

e 10% ouenunu B 3-5 0auioB

e 2% ouenuwiu B 1-2 Oamna

13.Kak Obl Bbl oIeHWIM OpraHu3alil0 H MPOBEACHHUE BOCHHUTATENbHOW pabOThl B
00pa3zoBaTeIbHOM yUPEKACHUH B IIETIOM?

55% ompoieHHbIx oneHWHM B 10 6aioB

23% ouenwnnu B 8-9 6ayioB

18% pecroHAeHTOB OLICHWIM B Uarna3oHe 5-7 6amwioB
4% ompoleHHBIX OleHWIH B 1-4 Oaria

14. Ouennre oOpraHU3aIMI0 CHENUaJbHON NpodUIAKTHUECKOM paboThl B 00pa3oBaTEIHLHOM
YUPEXKJIEHUU B LIEIOM?



15.

53% ouenunu B 10 6annoB

33% ompoIleHHBIX OLICHUIH B 7-9 OaiioB
9% pEeCNoHICHTOB B TMana3oHe 5-6 OaJIoB
5% ompammBaeMbIX OlleHWIU B 1-4 Gaa

Bam wm3BecTHBl Ciyyam IpaBOHApYLICHHWH, COBEPIUEHHBIX  CTYJIECHTaMH

00pa30BaTENBHOIO YUPEKACHUS?

65% «He™
35% «max»
0% «3aTpyIHAOCH OTBETUTH)»

16. [laiiTe npuMepHYIO OLIEHKY paboTe ThIOTOpa y4eOHOM rpynibl?

78% ouenniu B 10 6annos
20% onpoIIeHHBIX OLICHWIN B IMara3oHe oT 5 10 9
2% pecroHIeHTOB OLleHWIH OT 1 10 4 GaysoB

17. Y noBnerBopens! 11 Bbl oprannsanueil 1o0cyroBoil 3aHATOCTH B KOJITIEIKE?

45% omnporieHHbIX orleHuau B 10 6annoB
37% oneHuUIM 1O IIKane oT 7 10 9

14% omparmBaeMbIX OLIEHWIH B 4-6 Oaia
4% oreHWIN 110 IIKanze oT 1 7o 3 6auioB

18. Ykaxkure, KakuMU BUJIaMH JIEAT€IbHOCTH BbI 3aHMMaeTech BO BHEYPOUHOE BpeMs?

43% «cnopTom»

32% «BO BHEYpPOUHOE BPEMsI HUYEM HE 3aHUMAIOChH)»
22% «XyH0XKECTBEHHAsI CAMOJICATEITLHOCThY

19% «BO BHEYyueOHOE BpeMsl MOIpabaThHIBAIOY

4% «BOJIOHTEPCKAs NEATEIbHOCTDY

5% «KyJnbTypHO-MacCcOBOI paboTOI»

4% «Hay4HO-HCCIIeI0BaTENbCKONU paboTOM»

19. Ykaxxute B KaKMX BHEYYCOHBIX MEPOIIPUATHAX Bbl IPUHUMAIIA yIacTHE?

52% «HU B KAKUX MEPOIPUATUSAX HE MPUHUMAII YUACTHE
15% «B CIOPTUBHBIX KOHKYPCAX, COPEBHOBAHUSIX)

23% «B KyJBTYPHO — MaCCOBBIX MEPOIPHUATHIX

12% «B mpeaMETHBIX OIMMINAAAX»

7% «B CTyJIEHYECKUX HAYYHBIX KOH(PEPEHLIUIX)

Barero

20. OueHuTe ypoBEHb OpPraHU3allMM U MPOBEIEHHUS MEPONpPUATUH, B KOTOpbIX BbI mpuHHManu
y4dactue?

53% ouennnu B 10 Ganyos
42% onpoIIeHHbIX OLIEHWIM B AMara3oHe oT 5 10 9 O6amioB
5% onenuiu B 1-4 Oamia

21. 3naete i1 Bbl 0 TOM, YTO B KOJIJIEKE pabOTAET MCUXOJIOT?

55% «na, 3HaI0»
36% «caplmain 00 ToOM



e 9% «HeT, HE 3HAIO»
22. Ilpuxonunocs 11 Bam oOpaimarbes K ICUXOJIOTY MO PAa3IMYHBIM BOIpocam?

8% «aa npuxoaAnIOCH»

10% «HeT, HO ecJii BO3HUKHET HEOOXOIMMOCTh, 00s3aTEIHHO 00PaILyCh»
76% «HeT, He OBLIIO HEOOXOIUMOCTIY

6% «HET, 1 He CUNTAIO, UTO OH MHE IIOMOXKET)

23. Kak Bpl cumraere, B KakOM HalpaBICHWH OpraHU3alMK O0O0pa30BaTEIBHOIO IpoIecca
aJIMHUHHCTPAIINH KOJUIE/Ka HY)KHO aKIIEHTUPOBATh CBOE BHUMaHUeE?

40% «xomdopTHOE MTpeObIBaHUE)

10% «6e30macHOCTb»

18% «ypOBEHb IeJarornyecKoro MacTepCcTBa

6% «Kxa4yecTBO OpraHU3alMN BHEYUYEOHBIX MEPONPUATHI
23% «MaTepuanbHO — TEXHUYecKast 6a3a»

3% «oxpaHa 310pOBbs»



